

[Какво ново?](#) | [Заредете се с оптимизъм](#)


Скъпи приятели,

В лидерството най-важен е личният пример. Българите доказват това и в ежедневието, и в извънредни ситуации, а най-скорошният пример е силната вълна от съпричастност и подкрепа за пострадалите от земетресенията в Турция и Сирия. Само часове след бедствието български граждани и граждански организации вече събираха помощи, а спасители доброволци се подготвяха да отпътуват за засегнатите райони. България бе първата страна членка на Европейския съюз, която изпрати хуманитарна помощ и спасителни екипи на място.

Създадохме програмата Leadership Education in America Program (LEAP), за да насърчим развитието на лидерски умения и професионалното и личностно израстване на млади българи с управленски потенциал. През февруари избрахме първите петнайсет души, които ще се обучават по програмата в САЩ.

Представяме ви и други две програми – Академия „Муза“ и Националното състезание по правопис на английски Spelling Bee. И двете програми подобряват общуването – първата между музеите и техните посетители, а втората – на младите състезатели с техните учители, връстници, родители, както и с бъдещите им работодатели.

[Абонирайте се за този бюлетин](#), за да научавате първи за юбилейни събития и нови възможности.

LEAP



Избрахме първите 15 участници в лидерската програма LEAP

15 финалисти в програмата за лидерски умения на Фондация „Америка за България“ LEAP са с различен професионален опит. Обединяват ги грижата за техните общности и стремежът да подобрят страната си.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

Какво ново?



Как да възпитаме музейни запалянковци – Пол Орсели съветва

От над 40 години американският дизайнер разработва въздействащи изложби и музейни преживявания. През март той ще сподели опита си с български колеги.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)



Кое е общото между пчелите и правописа? (Отг: английският език)

Чувате ли жуженето? Не, не се задава рояк пчели. През февруари стартира Националното състезание по правопис на английски Spelling Bee с над 8 000 участници.

[НАУЧЕТЕ ПОВЕЧЕ](#)

Включете се!



Нашите партньори от TimeHeroes – най-голямата платформа за доброволчество в България – са събрали на едно място информация за [текущи дарителски кампании и начини за подпомагане на засегнатите от земетресенията общности в Турция и Сирия](#).



Членове на нашия екип също се включиха в подкрепа на пострадалите. Орлин, Росен, Косьо и Живко помогнаха на съседите ни от [фондация „Три жени“](#) да натоварят и откарат дарения до събирателния пункт в Пловдив. Браво, момчета!

[Споделете списъка на TimeHeroes](#)

[Споделете](#)

[Споделете](#)

Абонирайте се

Ще научавате за юбилейни събития и нови възможности преди всички, като [се абонирате за този бюлетин](#) и ни последвате във [Facebook](#), [Instagram](#) и [LinkedIn](#).

С най-сърдечни пожелания от,

Екипа на Фондация „Америка за България“

Разпространете доброто

Ако харесвате нашите истории, моля, споделете ги с приятели и колеги и нека заедно разпространяваме добро. Благодарим!

